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Consideriamo l’algebra di Boole| pitt semplice:
B = ({0,1},<)
E un reticolo completo:
e 0=1,-1=0
e 1M0=0M0=0,1M1=1
e 0UUl=1U1=1,0U0=0
Usiamo i valori dell’insieme per rappresentare valori di verita:
e 0 — false
e 1 — true
e le operazione del reticolo per manipolare i valori di verita:
e 1 rapprensenta la congiunzione (&&)
e Ll rapprenseta la disgiunzione (||)
e — rappresenta la negazione (!)

Possiamo fare calcoli pitt complessi utilizzando pitt operatori e scam-
biando i valori costanti 0,1 con delle proposizioni atomichel
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